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Teopema 3urmonam

Teopema 3urmonau. /[Ljis 006X HATYpaJIbHBIX YUCET 4, N > 1 CyIIeCTBYET IIPOCTOE P TAKOE,
YTO MOKa3aTeN b YUCJIa @ IO MOJYJIIO P PABEH M, 3& UCKJIOUYEHUEM CJIETYIONINX CUTYAIHA:

e n=2a=2°—1,rme s > 2;
e n==06a=2.

O6o06111eHHast Teopema 3urMonau. 1. st Jr0OBIX B3aMMHO IIPOCTBIX HATYPAJbHBIX UHCEJT
a > b > 1 u ymoboro HATypaJbHOTO N > 1 cyliecTByeT IpoCToe p Takoe, 9ro a" — b menurcst
Ha p U IIPU BCEX HATYPAIBHBIX k < n ancio a® —bF me mesmres ma p. VcKimodeHns COCTABIISIOT:

e n=2a+b=2°%rme s =2
e n=6a=2b=1.

2. /s 100BbIX B3aMMHO TPOCTBIX HATYPaJbHBIX 4ucesg a > b = 1 m j1060ro HaTypasbHOTO
n > 1 cyImecTByeT mpoCcToe p Takoe, 9To a'* + b" jmeanuTcs Ha p U OpU BCEX HATYPAJIbHBIX k < N
qncio a® 4+ b* me memurcst na p. Vckmodenue:

e n=3a=2b=1.

1. JlokaxkuTe, 4TO IIOCJIEIOBATEILHOCTL Ay = 3" — 2" He COIEepPXKUT reOMEeTPUUECKO IIPo-
rpeccuu JJIUHBI 3 B KA4eCTBE MOJIIOCIIEI0BATETHHOCTH.

2. Haiigure Bce pemenus a,b € N, m € Z ypapuenus: 2% + mb = 19°.

. CIIINTE ypaBHEHUE P — Y = B HaTYPaAJIbHBIX 9UCJ/IaX, €CJIU P — IIPOCTOE.
3. P B P =1

n n—1
4. Jokaxknre, uro y umucia 22 + 22 + 1 ecTb O KpaiiHeil Mepe N Pa3JIMIHBIX TPOCTHIX
IeJnTesen.

5. Ilycrs 2 < p < q — npocteie uncia. Jlokaxkure, uyro y umciaa 2P? — 1 ecTth 1m0 KpaiiHneit
Mepe 3 Pas3JInIHBIX ITPOCTBIX AEJTUTEIS.

n—1
6. Joxaxkure, uro y 2P1P2Pn L ] ecrp 1o Kpaiimeil mepe 2°

P1,P2,--.,Pn — PA3JIUYHbIE HEUYETHBIE IIPOCTHIE.

Pa3JIMYHBIX JEJINTEJIEH.

7. Haiigure Bce Tpoiiku uncesn a,m,n (m,n > 1), aro (a + 1)" nenurcs wa a™ + 1.

8. Pemmure ypasnenue 5% — 3Y = z° B HATYPAJIbHBIX UUC/IAX.



[lepem Tem, Kak mepelTH K TOKA3aTEILCTBY TEOPEMbI 3UTMOH/TU, HAIIOMHUM HEOOXOIMMbIe (haK-
Thl U3 YKU3HU MHOT'OYJIEHOB JIeJIEHUS KPyTa.

1. Ecsm npocroe p He neaur n, to ®,,(a) KparHo p <> noKasaTesb ¢ MO MOJLYJIIO P DABEH 1.

10.

11.

12.

B wactHOCTH, p — 1 MeUTCS Ha N B 3TOM CJIydYae.

ITycts p — mpocroe. Torma eciiu n kpaTHO p, TO Py () = P (2P); ecoiu 2xe n HE KpaTHO P,
D, (xP)

10 ®pp(z) = B, (2)

(Hedocmarowgue coticmsa Kpyzo8ur MHO20UAEHOS )
(a) Ilycts n = p' - m, rae p — mpocToe, m — He KpaTHOe p HaTypajbHOE YHUCJO, t —
HaTypaJbHoe. /lokaxkuTe, 9TO

B, (2P")

b, (x) = W.

(b) Hdamsr mpocroe p m HaTypaJbHOE a, He KparHoe p. Ilycts § — mnokazarensb a 10
Mozysto p. JJokakure, 9T0 €cyn JjIst HEKOTOPOro HAaTypajabHOro n uucio 9, (a) gennrcs
Ha p, To n = 0 - p', Tae t — mesIoe HeoTpUIATETBHOE.

(¢) Mas marypansasx b, m moayunre onenku (b— 1)°™) < @, (b) < (b+ 1)°(™),

(d) B ycioBusx mynkra (a) ¢ HOMONIBIO IyHKTA (C) MOJIYYUTE OLEHKY

b — 1 @(m)
D, > ——— ,
(a) b+ 1

t—1
r7e a — HATypaJbHOE YnCJIo, a 3a b obo3uadeno a”

(Lloxaszameavcmeo meopemor Suemorndu) Corsacuo dakry 1 U3 KU3HM MHOTOUJIEHOB Jie-
JIEHWsI KPyTa, TOCTATOYHO OKa3aTh, 9T0 y ducyaa P, (a) cymecTByeT IpocToii TeTUTeNb P,
He pensmuit n. Jlamee Bo Bcex IyHKTax IpeJrojiaraeM MPOTUBHOE: JIFOOO#M MPOCTO# ste-
murensb p quciaa P, (a) Bxomur Takke B n. Hamma 1iejp — npuBecTH 9TO MPEIITOIOKEHIE
K IPOTUBOPEYHIO. 3aMeThM cpa3y, uto (a,p) = 1, nockosbKy P, (a) nesmrcst Ha p u uMeeT
cBobomabIN KO urment 1. I[lycts 6 — mokazarenab a 1O MOIYJIIO P.

(a) Hoxaxkwure, urto n = 0 - p* 119 HEKOTOPOTO HATypabHOTO t > 1.

(b) Hokaxkwure, uro $,(a) HE MOXKET UMETH JABYX PA3JIMIHBIX TPOCTHIX JEJTUTEIIEN.
(c) Hokaxwure, ato ecau p # 2, To p BxoquT B P, (a) B crenenn 1 (mojackaska: MCIOJb-
3yiiTe jieMMy 00 YyTOYHEHUU MOKA3aTe s JJjisl BhIpaykeHus a’ — 1).

(d) Hoxkaxkwure, 9To ecim p = 2, 10 160 oHO BxoAuT B P, (a) B crenenu 1, smbo n = 2.

(Basepwenue doxazameavcmea meopemvs 3uzmondu) B mpeabiayineii 3ajade mokas3aHo,
9TO B rpenoJiozkennu nporusHoro P, (a) = p, rue p — npocroe, smbo n = 2. Conocrasbre
9TO C OIEeHKOH M3 3ada4n 9d u 3aBepHIuTe I0KA3aTETHCTBO TEOPEMbI 3UTMOHIH.

BriBeure 3 Teopembl 3UrMOHIU €€ 0OOOIIEHHBIE BEPCUM.





